
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ του Δ. Σουλιώτη από το Κοινωνικό Ιατρείο –
Φαρμακείο Βύρωνα

ΕΚΛΕΙΣΑΝ ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ “ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟΥ” ΓΙΑ ΝΑ ΠΑEI ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ TOY
ΔΙΑΚΟΠΕΣ!…..

Σύμφωνα με καταγγελίες ασθενών, ΈΚΛΕΙΣΑΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ το φαρμακείο του κρατικού νοσοκομείου
«Αιγινήτειο» για όλο τον Αύγουστο, αδιαφορώντας για τις ανάγκες των ασθενών του, καθώς από τις
αρχές Αυγούστου το «μαγαζί» έχει εντελώς σταματήσει την διάθεση φαρμάκων στους «υποτελείς τους».
Θυμίζουμε ότι από το Αιγινήτειο προμηθεύονται φάρμακα άρρωστοι με βαριές ψυχολογικές παθήσεις
καθώς και παρόμοιες μάζες απόρων με βιβλιάρια Πρόνοιας.

Τέτοια ήταν μάλιστα η έλλειψη συνείδησης των ιθυνόντων, από την οποία ολοφάνερα σφραγίζεται η
καταγγελλόμενη πράξη τους, ώστε σύμφωνα με μαρτυρίες ασθενών, είχαν τέτοιο θράσος, ώστε, αρχικά,
έξω από το νοσοκομειακό φαρμακείο είχαν αναρτήσει και σχετική ανακοίνωση, με την οποία ειδοποιούσαν
τους «υποτελείς τους» ότι το φαρμακείο θα μείνει κλειστό όλο τον Αύγουστο! Την ανακοίνωση αυτή
αργότερα την εξαφάνισαν!…

Σύμφωνα με υπαλλήλους, που ρωτήθηκαν σχετικά, η υπεύθυνη φαρμακοποιός, που αναχώρησε για
διακοπές, με την άδεια φυσικά της διεύθυνσης του Νοσοκομείου και κάτω από το «ευαίσθητο» και
«άγρυπνο» Πασοκικό μάτι του σημερινού υπουργού υγείας κ. Κουρουμπλή ( που τώρα εξαγνίζεται δήθεν
στην κολυμπήθρα του Σιλωάμ του ΣΥΡΙΖΑ ), δεν ανήκει οργανικά στο «Αιγινήτειο» αλλά είναι δανεική, από
άλλο Νοσοκομείο, και όπως ανεπίσημα λέγεται, από το νοσοκομείο Αρεταίειο. Όλα αυτά βέβαια δεν έχουν
επιβεβαιωθεί.

Ο Δ. Σουλιώτης συντονιστής του Κοινωνικού Ιατρείο Φαρμακείου Βύρωνα (ΚΙΦΒ), που επισκέφτηκε σήμερα
το πρωί το νοσοκομείο και ρώτησε σχετικά την Διευθύντρια αν είναι αληθές ότι το φαρμακείο έκλεισε για
να πάει το προσωπικό του διακοπές, έλαβε καταφατική απάντηση και μάλιστα με εξέχουσα θρασύτητα
αφού η κ. διευθύντρια επιβεβαίωσε το γεγονός, θεωρώντας ότι το κλείσιμο του Φαρμακείου δεν
συνιστούσε κανένα απολύτως πρόβλημα και καμιά παραβίαση νομιμότητας. Την άποψη αυτή πρόβαλλε ως
δικαιολογία, λέγοντας ότι οι ασθενείς που θα ήθελαν φάρμακα θα μπορούσαν να απευθυνθούν στον
Ευαγγελισμό!….. Φυσικά, ακόμα και για το ψεύδος αυτό δεν είχε αναρτηθεί έξω από το Αιγινήτειο ή το
φαρμακείο του, καμιά απολύτως σχετική ανακοίνωση από το Αιγινήτειο νοσοκομείο.

Υπάλληλος του θυρωρείου επίσης του «Αιγινήτειου», που ρωτήθηκε, αν αυτοί που υπηρετούν στο
φαρμακείο του νοσοκομείου είναι 2 ή 3, απάντησε ότι είναι μάλλον 1 ή 2…. αλλά όταν ξαναρωτήθηκε να
διευκρινίσει πόσοι ακριβώς είναι απάντησε : ΔΕΝ ΣΟΥ ΛΕΩ!…

Δεν νομίζω ότι μπορεί κανείς να βρει οποιαδήποτε χώρα στον κόσμο όπου κρατικά νοσοκομεία κλείνουν
φαρμακεία για να πάει το προσωπικό του διακοπές!…Το υπουργείο Υγείας συνολικά, ο κ. Κατρούγκαλος ως
υπουργός εργασίας και η κ. Φωτίου αναπληρώτρια Υπουργός Κοινωνικής Αλληλεγγύης, αλλά και άλλοι
υπουργοί, που έχουν την ευθύνη αυτής της «αριστερής» εξαχρείωσης καλούνται να πάρουν θέση απέναντι
στις ευθύνες τους.
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